
 

 

УКРАЇНА 

ПОКРОВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

РІШЕННЯ 

 

від 22.10.2020  №  7/86-8 
        м. Покровськ 

 

Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста Покровськ» 

Ксьонзу Володимиру Івановичу 

 

 

 

Розглянувши клопотання КНП «Покровська клінічна лікарня 

інтенсивного лікування» згідно з рішенням Покровської міської ради від 

09.10.2020 №7/85-5 «Про затвердження Положення про звання «Почесний 

громадянин міста Покровськ», враховуючи рекомендації комісії з питань 

розгляду кандидатур на присвоєння звання «Почесний громадянин міста 

Покровськ», постійної депутатської комісії з питань правового захисту 

населення, законності, правопорядку, свободи слова та депутатської етики,за 

особливі заслуги перед територіальною громадою міста, а також враховуючи 

вагомий особистий внесок у розвиток в сфері охорони здоров’я, активну 

життєву позицію та керуючись ст.26, 59,73 Закону України від 21.05.1997р. 

№ 280/97-ВР «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1.Присвоїти звання «Почесний громадянин міста Покровськ» Ксьонзу 

Володимиру Івановичу. 

 

2.Вручити Ксьонзу В.І. диплом «Почесний громадянин міста 

Покровськ» та Посвідчення «Почесний громадянин міста Покровськ». 

 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з 

питань правового захисту населення, законності, правопорядку, свободи 

слова та депутатської етики (Неголюк). 

 

 

 

В.п. міського голови             О.Требушкін 

 

 



АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ 

до проєкту рішення міської ради 

 

Про присвоєння звання «Почесний 

громадянин міста Покровськ» 

Ксьонзу Володимиру Івановичу 

 

ПІДГОТОВЛЕНИЙ:  відділ з організаційної роботи міської ради  

 

 

В.о. начальника відділу       О.Самсоненко 

з організаційної роботи 

 

 

УЗГОДЖЕНО: 

 

 

Керуючий справами виконкому      А.Жук 

 

 

В.о. начальника відділу юридичного 

забезпечення міської ради  

та її виконавчих органів      А.Іщенко 

 

 

Голова постійної комісії з питань       

правового захисту населення, законності,  

правопорядку,  свободи слова та  

депутатської етики        К. Неголюк    

 

 

Секретар міської ради  О.Требушкін 


